



“百日行风竞赛”树形象

邹平黛西派出所开展作风纪律整顿,投诉属实追究连带责任

本报10月22日讯(通讯员 孙国栋 记者 王忠才)

近日,记者在邹平县公安局黛西派出所了解到,为全面加强纪律作风建设,不断提升公安队伍的整体形象,确保在行风评议中取得优异成绩,黛溪派出所所以“百日行风竞赛”活动开展为契机,在全所集中组织开展了以正警风、树形象、保平安、创满意为主题的作风纪

律教育整顿活动,初显成效。

黛溪派出所组织全所人员集中传达学习了县局《关于在全县公安机关开展“百日行风竞赛”活动的实施方案》,教育引导全所人员深刻认识开展行风竞赛活动是进一步提高执法服务水平,切实提升群众满意度的重要举措,务必把行风竞赛活动贯穿落实到日常各项公安工作当中抓紧抓好。黛溪派

出所从加强内务建设入手,达到物品摆放整齐有序、内务环境干净整洁的标准。同时,在110值班室、户籍室广泛开展了创建文明服务窗口活动,要求全体窗口单位人员务必进一步改进工作作风、端正服务态度、提升服务水平、规范执法行为,确保人民群众的满意度不断攀升。

全所人员务必严格遵守和

执行各项警容风纪规定,务必严格执行“八项规定”、“五条禁令”、“三项纪律”等各项纪律规定,严防各类违规违纪问题发生。通过公安微博、民生警务e站通等网络渠道向社会公开监督举报电话,凡是发现被群众举报投诉并经查证存在问题属实的,将视情坚决追究当事人的直接责任和直接领导的连带责任。

滨城公安加强烟花爆竹管理工作

“不炸响、不打响、不流失”管好危险品

本报10月22日讯(通讯员 郝瑶瑶 记者 王忠才)

夏秋社会治安整治工作部署启动以来,滨州市公安局滨城分局坚持强势推进、健全机制、严厉打击“三项举措”,坚决消除各类风险隐患,切实加强烟花爆竹安全管理,确保危险物品“不炸响、不打响、不流失”,全力维护辖区社会治安持续稳定。

滨城分局成立危爆物品安全安全隐患排查整治领导小组,制定下发治爆专项行动工作方案,将其作为治安管理的重点内容抓紧、抓好、抓实。逐级细化分解烟花爆竹管理任务和责任,确定专项治理责任民警,与烟花爆竹批发销售从业单位逐一签订安全管理责任书,健全安全管理制度和岗位

责任制。采取送法上门、张贴标语、印发宣传单等多种形式,多角度、多层次、大范围、高密度深入宣传有关烟花爆竹管理的法律法规,向社会公布举报电话,号召群众积极检举揭发涉爆违法犯罪行为。

针对近年来烟花爆竹管理所面临的严峻形势和突出问题,滨城分局牢固树立忧患意识,健全管理机制,会同安监等部门,重点将辖区烟花爆竹经销单位、批发及代销网点全部纳入管理范围,登记造册,认真做好烟花爆竹安全监管动态掌控,进一步建立健全台帐和档案,完善各项规章制度,确保全区烟花爆竹管理不失控。治安部门会同各派出所对辖区内涉及单位采取日常检查和集中清查。加强对辖区烟



民警到烟花爆竹销售点清查。

烟花爆竹零售点储存、销售等环节的公共安全管理,对烟花爆竹销售、储存场所进行严格检查,及

时发现消除安全隐患,对非法运输、燃放烟花爆竹的违法行为进行严厉打击。

万元存五年,利息是五元?

存储双方疏忽导致,民警帮忙找回千元利息

本报10月22日讯(通讯员 槐艳艳 赵延海 记者 王忠才)

邹平县公安局青阳派出所警务“双进”活动开展以来,民警深入农村走访慰问,10月20日,民警在与辖区领导及群众交流时得知,村民王梅(化名)9月12日在该镇某银行网点取钱时,拿到的利息只有5元,

而王梅在银行存了1万元已经整整5年。

民警抱着看看能否帮群众挽回损失的心态找到王梅详细了解情况,原来,银行的结算单上利息是1005元,加上本金应该是11005元。而王梅只领了1005元。但是王梅已经在结算单上签字确认,当时取钱的人

很多,再去银行讨要,又怕工作人员不承认此事,一直在犹豫不决。

民警立刻拿着银行存款单据来到银行核对利息,得知当天银行清算结账时确实在账面上多出1000元现金,是否就是王梅的存款利息,银行很为难,毕竟过去好多天。为此,民警陪

同银行工作人员调取了当天王梅取钱时的全程录像进行回放,经过三个多小时的反复播放、对比及银行工作人员回忆,确定是银行工作人员看错利息的数目,少付给王梅1000元。随后,银行工作人员立即向客户王梅表示歉意,并将1000元利息交到王梅手中。

连敲六下无响应,锡纸开锁来盗窃

30秒轻松开锁,30分钟快速落网



本报通讯员 王丽红
本报记者 王忠才

案件回放

10月13日14时50分,滨城区公安分局接到市民张女士报警称,“你们快来抓人啊,刚刚有人在我邻居家偷东西被发现后急忙跑了。”

案件侦破

值班民警迅速赶到黄河五路渤海七路案发现场。住在该小区5号楼同一楼层的住户张

女士称,邻居家很少有人,今下午听到有人还敲门,家门半开着,散发着烟雾,还有翻箱倒柜的声音,纳闷去看看干什么,有人从里面逃窜了。民警根据张女士提供的线索,在被翻的乱七八糟的屋子里现场取证了男子作案时留下的脚印,掌握了3名男子的衣着打扮和外地口音,并迅速调取了小区监控,顺着3名男子逃跑的方向排查。

民警根据视频监控排查到了3名嫌疑人可能居住的宾馆,根据视频截图出示了3名男子的照片后,确实有3名模样相似的人居住在此宾馆。民警经过现场排查,案发现场的鞋印完全比对,再一次确定了3人为作案的嫌疑人。民警便在宾馆蹲守等候3名嫌疑人的到来。

15时30分,3名嫌疑人先后

忠才提醒

记者走访各个小区了解到,现在市面上出售的防盗门锁芯基本上分4级,即A型、B型、超B型和加密专利型。目前

居民小区仍有很多住户使用的是A型锁芯,特别是老旧开放式小区的居民要尽快升级防盗门锁芯,尽量选择安全性高的B型、超B型锁芯。

A型锁芯的防技术性开启时间约1分钟;B级锁芯的防技术性开启时间大于5分钟;超B级防盗门锁芯的防技术性开启时间大于4个小时;加密型专利型锁芯的防技术开锁和防破坏性能最好,缺点是一旦钥匙丢失,一般的开锁技师无法重新开启。可以通过观察弹子排数的多少来识别B型弹子锁的好坏,一般来说,多排的弹子锁要优于单排的弹子锁,而多排隐形的弹子锁又要优于普通的多排弹子锁。做好小区安全的重要工作是维修好单元门,智能刷卡或者用钥匙开单元门锁。

本报10月22日讯(通讯员 郝瑶瑶 记者 王忠才) 10月19日12时许,滨城公安分局市中派出所民警在街面巡逻,巡逻到黄河二路某路口时,发现一男子慌慌张张向东奔跑,后面还有几名群众边追赶边喊抓小偷,派出所民警立即组织警力上前将该男子抓获。

当民警将男子扭送到追赶的群众面前时,一杨姓女子讲述了事情的经过。杨某家住北镇办事处,几分钟前回家开门进屋时,一名陌生男子正准备从自己家中出来,当时杨某反应就是该人是小偷,但由于自己孤身一人,势单力薄,杨某便谎称是隔壁的邻居来借点东西,该男子见到有人进来便慌忙逃跑了,这时杨某抓紧叫了几个熟人一直跟着该男子,发现有人跟踪该男子知道事情败露便加快逃跑,杨某等人一直追着该男子到了路口,正好发现路面巡逻的民警,这才抓住了该男子。

王某交代,10月19日中午,他翻墙进入杨某家中盗窃现金900元,正准备离开时,碰上了回来的杨某,没想到被逮了个正着,现王某已被依法刑事拘留。